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гр. София,  27.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в 

публично заседание на 27.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 2656 по описа за 

2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 10:12 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Ц., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА ДЪРЖАВЕН ФОНД 

„ЗЕМЕДЕЛИЕ“ – редовно призован, се представлява от адв. Х., с пълномощно по 

делото на лист 651. 

СГП редовно уведомен, се представлява от прокурор Н.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и прокурор Н. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба депозирана на 29.06.2021 г. от жалбоподателя. 

ДОКЛАДВА молба с доказателствени искания депозирана от страна на ответника. 

ПРЕПИС, от която е изпратен на жалбоподателя.  

ДОКЛАДВА молба от 14.07.2021 година на ответника, към която са представени на 

електронен носител – диск, три броя CD – R, в които следва да са административните 

преписки на единадесетте дружества, подали в ДФЗ заявление за подпомагане 

оранжерии за отглеждане на зеленчуци, подробно описани на стр. 3 и стр. 4 от 



оспореното по делото Решение № 26/04/1/0/01307/3/01/04/02 от 08.01.2021 г. на ИД на 

ДФЗ за отказ за изплащане на финансова помощ на жалбоподателя. 

ДОКЛАДВА молба-уточнение от 14.07.2021 година на ответника, в която се 

уточняват доказателствените му искания. 

ПРЕПИС от молбата от 14.07.2021 година, ведно с представените компакт дискове, 

СЪДЪТ връчва на жалбоподателя. 

 

АДВ. Ц. – Поддържам жалбата, както и направените с нея доказателствени искания. 

Правя едно уточнение по искането за експертиза, моля експертизата да бъде 

комплексна, тъй като поставения първи въпрос е от техническо естество, поради което 

отчитам, че експертът трябва да има специални знания по строителството. Не 

възразявам да се приемат представените от ответника писмени доказателства.  

ЮРК. Х. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в 

цялост. Оспореното решението е законосъобразно и няма основания за неговата 

отмяна. Моля да приемете докладваните доказателства. Представям, с препис за 

жалбоподателя писмени доказателства, с които сме се снабдили по друго дело, с 

подобен предмет, разглеждано от АССГ, а именно: справки от НАП за подписани 

трудови договори. Присъединявам се към искането на жалбоподателя за допускането 

и изслушването на експертиза, както и представям молба с посочени в нея въпроси. 

Прокурор Н. – Да се приемат представените писмени документи към 

административната преписка. Да се приемат докладваните писмени документи. Не 

възразявам за назначаване и изслушване на комплектната експертиза. 

Юрк. Х. – Всички единадесет преписки се съдържат на този диск, свързани по проект. 

Фактическото основание за издаването на оспореното решение е установяването от 

ДФЗ на изкуствено създадени условия между единадесетте проекта, поради което 

считам, че тези доказателства са относими. В преписката се съдържат доказателства за 

всички тези нужни документи, които са удостоверили изкуствено създадените 

условия относно всички тези 11 бенефициера. По отношение на първи въпрос всичко 

се съдържа в диска, който може да бъде представен и на вещото лице. Можем да ги 

представим на хартиен носител, но поради процесуална икономия ги предоставям на 

диск. Всяка една от тези преписки е от по около 1 000 страници. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото, представените с жалбата и 
административната преписка писмени документи като доказателства. 

 

По отношение на представените с молбата от 14.07.2021 година веществени 

доказателства, а именно: три броя компакт дискове CD R, на гърба на № 2 са описани 

дванадесет дружества, на гърба на № 1 има поставен надпис „анекси“ и имената на 

четири броя дружества, на диск № 3 CD - R. видимо, на който има направен запис, без 
опис на съдържанието. По тези съображения СЪДЪТ 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените три броя веществени доказателства – CD – R. от ответника. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в едномесечен срок от съдебното заседание да представи 

подробен опис на съдържанието в тях и на хартиен носител относимите към 
процесния спор документи, с оглед проследяване на неговите твърдения. 

УКАЗВА на ответника, че при неизпълнение на дадените указания, СЪДЪТ ще 

изключи представените доказателства от материалите по делото. 

 

Адв. Ц. – По отношение на трудовите договори не възразявам да се приемат. 

 

По отношение на представените от ответника писмени документи в съдебно 
заседание, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените от ответника 
писмени документи като доказателства по делото. 

 

Адв. Ц. – Държим на искането за изслушване на двама свидетели. В установяването 

на изкуствено създадено условие се съдържат два метода: обективен и субективен. 

Обективният е наличието на такива условия, а субективния е намерението за 

създаване на такива изкуствени условия, с цел да не се постигнат целите с мярка. Със 

свидетелите ще удостоверим именно този субективен елемент. 

 

По отношение на направеното искане от страните за назначаване и изслушване на 

комплектна съдебна експертиза с въпроси от областта на икономиката и на 

устройство на територията, както и по молбите на жалбоподателя и ответника, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушване на комплектна техническо-икономическа експертиза, която да 

отговори на зададените от жалбоподателя въпроси в жалбата и на въпросите на 
ответника формулирани в депозираната днес молба. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ по техническата част следва да отговори само на първия въпрос от 

зададените от жалбоподателя. 

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение за вещото лице по техническата част в размер на 200 
лева, вносим в 7-дневен срок от днес от жалбоподателя. 

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение за вещото лице по счетоводно-икономическата част в 

размер на 450 лева, вносим в 7-дневен срок от днес за жалбоподателя, както и 550 

лева вносими в 7-дневен срок от днес за ответника. 

 



След депозиране на вносен документ делото да се докладва в ЗЗ за определяне на ВЛ. 

 

Адв. Х. – Поддържам искането за издаване на СУ. Моля да ми се дадете 7-дневен срок 
за посочване на кокетните дати на съответното дружество. 

 

Във връзка с искането от страна на ответника за издаването на СУ, СЪДЪТ с 

определение от 01.07.2021 година е указал на ответника да конкретизира периодите, 

за които иска справка за трудовите договори.  

С депозираната молба от 14.07.2021 година същият не е изпълнил дадените указния, 

като не посочва съответния период, а е посочил, че следва справката в НАП са 

посочени трудови договори да обхване целия период без да се посочва, от кога е тази 

регистрация или следва да бъде препратена. 

На следващо място се препраща към друго административно дело по описа на АССГ, 

по което са изготвени съответни справки и същите бяха приети в днешното съдебно 
заседание. 

 

С оглед липсата на детайлна конкретизация, с цел даване на възможност и на съда да 

прецени доколко е относимо искането за събирането на исканата информация, 
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА П. ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 7-дневен срок от днес с писмена молба да 

конкретизира периода, за който иска събиране на информация от трето неучастващо 

по делото лице.  

При неизпълнение в дадения срок, СЪДЪТ ще заличи допуснатите за събиране 
доказателства и ще се произнесе по наличните такива по делото. 

 

По отношение на направеното искане в жалбата за събиране на гласни доказателства, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА произнасянето и ще се произнесе по това искане след като се изслуша 

допуснатата комплексна технико-икономическа експертизата и се събиране 

писмените доказателства по делото. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 16.11.2021 година от 10:30 часа, за която дата 

и час страните уведомени от днес. 

 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10:35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

  
 
 


